Opgave 1. Hoeveel vraag en aanbod AM

OEF 180531 hoeveel vraag en aanbod AM

Van de arbeidsmarkt van een land zijn de gegevens in bron 1 bekend.

Bron 1. gegevens van de arbeidsmarkt van een land.

Ok whpRE

2016 2017 2018
werklozen*| 317.200 3,40% 247.000
werkenden|8.298.000 (8.317.000 | 8.598.000
vacatures| 53.000 117.000 | 148.000
totale vraag naar arbeid|8.351.000 [ 8.434.000 [ 8.746.000
totale aanbod van arbeid {8.615.200 | 8.609.731

* werklozen worden gemeten als percentage van de werkenden en werklozen samen

Bereken A

Bereken B

Bereken C

Bereken D

Is er sprake van verruiming of verkrapping van de arbeidsmarkt tussen 2017
en 20187 Toon aan met een berekening.

Verkrapping. Afhankelijk van de definitie die gehanteerd wordt kun je kijken
naar de verhouding vactures ten opzichte van werklozen, of, de vraag naar
arbeid ten opzichte van het aanbod:

18 methode:

Werklozen in 2017: 8317000/96,6 x 100 = 8.609.731 x 0,034 = 292.731

2017 117.000/292.731 =0,40

2018 148.000/247.000 = 0,60 dus verkrapt, het aantal vacatures per werkloze
Is toegenomen.

2¢ methode:

2017 8.434.000/8.609.731 = 0,9796

2018 8.746.000/(8.598.000 + (247.000) = 0,9888

Dus is de vraag naar arbeid licht toegenomen ten opzichte van het aanbod en
dus verkrapt.
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